Thur 33 chuyén tidp
Tir: Nhat Tran <nhat. M. COMm.WN
Ngay: 16:39 Ngay 04 thang 09 ndm 2014
EEE&:FW:Fﬁrhleudm

Ben: kimhvG1@gmail.com

Chao Anh Kim,
Em giri Anh bin thiét ké cla Konica Minolta. Anh vui lng xem qua va can gl thém thi cho em
bidt nhé,

Cam on Anh,

Nhat, Tran Minh (Mr.)
PraSales & Marketing Manager

SAD NAM COLTD.,

3" floor, A Tower, Waseco Building,
10 Pho Quang, Ward 2, Tan Binh District.

Tel: +848 3 547 2715 Fax: +B48 3 547 2653 SADYEEHCHEIH

Email: phat imi@saonam com.vn NgLy..... M.
Cell: +84 906 506 656

From: Do Giang Khanh [mailto: Khanh DoGi icamin

Sent: Thursday, September 04, 2014 12:55 PM

To: nhat imi@saonam.com.vn

Cc: Nguyen Duy Kim; Tran Kim Chung’; Dao Viet Linh

Subject: FW: Print shop Model

Dear Anh Nhat,

File dinh kém 14 bn thiét ké cho Print shop clia Anh Kim. Konica Minolta VN s& chiu tréch
nhiém lam Bang hidu Konica Minolta ban ngoai.
Anh chuyén cho Anh Kim gitip em. Néu c6 gi cin lam r thém. Anh vui lbng lién hé véi em,

Cam on Anh

Do Giang Khanh
Marketing Manager

Konica Minolta Business Solutions Viet Nam Co., Ltd.

Unit 3,F1 8", Bitexco Financial Tower, 2 Hai Trieu St., Dist. 1, HCMC

[T]: (+84) 08 39154242 (Ext: 109) - Mobile phone: (+84) 090 383 1189

o Please consider the environment and only print this e-mail if you really have to. Thank you.
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Xem true: bép dinh kém KM-Prist-showroom jpg

EM-Print-sbowroom. pg



HO SO TAI LIEU SO THAM LAN MOT - 197

BAN THIET KE CUA KONICA MINOLTA GUT KEM EMAI NGAY 4.9.2014



